
Зустріч зі стейкхолдером. Роман Хім’як: «Для якісних змін у 

спорті потрібно терпіння та сміливість приймати непопулярні 

рішення» 

У Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського 

відбулася зустріч гарантів освітніх програм ЛДУФК та аспірантів зі стейкхолдером – 

начальником управління молоді і спорту Львівської ОДА Романом Хім’яком. Зокрема, 

у заході взяли участь доктор наук з фізичного виховання і спорту, завідувач кафедри 

теорії спорту та фізичної культури, професор Юрій Бріскін; доктор наук з фізичного 

виховання і спорту, доцент кафедри фітнесу та рекреації Любов Чеховська; доктор 

наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

Катерина Тимрук-Скоропад, а також доктор наук з фізичного виховання і спорту, 

голова комісії ЛДУФК імені Івана Боберського з моніторингу якості освіти, професорка 

кафедри теорії спорту та фізичної культури Аліна Передерій. Долучилися магістранти 

Університету. 

 

Під час зустрічі начальник управління молоді і спорту Львівської обласної держадміністрації 

Роман Хім’як акцентував увагу на викликах, які сьогодні є актуальними щодо підготовки 

фахівців галузі фізичної культури і спорту, адже в Україні, і зокрема, на Львівщині, постійно 

відбуваються зміни. Відповідно йдеться про конкурентоспроможність, менеджерські 

здібності, набуття загальних та фахових компетентностей, оперуючи якими можна досягнути 

професійного становлення і конкретних результатів у діяльності. Особливо це стосується 

навчання магістрантів і аспірантів. 

«Сьогодні галузь фізичної культури і спорту охоплює 170 різних суб’єктів: від спортивних 

шкіл до федерацій. Ми співпрацюємо зі всіма територіальними громадами Львівщини, 

тішить, що близько 30 з них беруть надзвичайно активну участь у спортивному житті 

області. Здобуто вже чималий досвід, але галузь спорту конкурує з нездоровими 

тенденціями, які активно пропагуються у соціумі. В дітей не ті лідери, яких можна 

наслідувати. Тому, щоб отримати зворотній ефект, потрібно багато працювати. Потрібно 

створювати імідж спорту, популяризувати діяльність спортивних організацій, установ, 

визначних спортсменів та фахових тренерів, – зазначив Роман Хім’як, – В рамках реалізації 

державної програми «Велике будівництво» буде здійснена ініціатива так званих «спортивних 

магнітів» – створення об’єктів, призначених не лише для спортсменів, але й які 

приваблюватимуть туристів, заохочуватимуть молодь займатися спортом». 

 



 

 

Керівник обласного управління молоді та спорту підкреслив, що спортивні споруди мають 

відповідати певним вимогам. І, звичайно, комплекс потрібно не лише побудувати, але й 

утримувати. Наприклад, після «Євро-2012» Україна успадкувала кілька незавершених 

об’єктів. Зокрема, і стадіон «Львів-Арену». Сьогодні, наголосив Роман Хім’як, це питання 

знаходиться на контролі в уряді, тож є надія, що вже незабаром об’єкти будуть повністю 

введені в експлуатацію. 

На завершення прозвучали цікаві запитання щодо кадрового забезпечення галузі управління 

фізичною культурою і спортом, реалізації проєктів, які відповідають соціальним запитам 

суспільства, зокрема таких, що вирішують проблему рухової активності серед дітей та 

молоді. Торкнулися перспективи будівництва малих і великих спортивних споруд. 

«Останні ініціативи, які ми реалізували – це встановлення легкоатлетичного покриття на 

стадіоні «Скіф», облаштування стадіону Львівського державного ліцею імені Героїв Крут, 

стадіонів у Самборі, Сокалі, Буську. Дуже важливо, щоб будувалися споруди, на яких можна 

проводити заходи обласного рівня. Ближчим часом, 16 червня, відкриватимемо стадіон у 

Самборі. Ще три великі об’єкти будуть в Мостиськах, Сокалі, Стрию. В перспективі у 

Львівські області має бути багато тренажерних майданчиків, а основна увага зосереджена на 

будівництві великих споруд. Сьогодні облаштовано 180 об’єктів зі штучним трав’яним 

покриттям, 60% яких – у сільській місцевості», – наголосив начальник управління молоді і 

спорту. 

Запитали аспіранти й про успішний досвід управління молоді та спорту Львівської ОДА на 

всеукраїнському рівні. 



 

 

«Наше управління входить до п’ятірки найрезультативніших в Україні. В середньому вік 

наших співробітників складає 28 років. Це дуже активні молоді люди, які працюють на 

результат. Для якісних змін у спорті потрібно терпіння та сміливість приймати непопулярні 

рішення», – підкреслив Роман Хім’як. 

 

 

Прозвучала інформація про меценатство в спорті, що успішно впроваджується в багатьох 

країнах світу. В такий спосіб люди усвідомлюють свою співучасть в житті улюбленої 

команди. Потрібно напрацьовувати й досвід у написанні проєктів на грантове фінансування, 

за прикладом Українського культурного фонду. Сфера фізичної культури та спорту може 

дуже успішно реалізовувати цікаві ідеї та ініціативи, маючи відповідну матеріальну 

підтримку. 



 

Професор Юрій Бріскін поцікавився плануванням наукових досліджень, які мали би практичну 

значущість для фізичної культури і спорту. Відтак, Роман Хім’як зазначив, що такі роботи мають бути 

скеровані на вивчення інфраструктури, різноманітних проєктів, впливу спорту на суспільство. 

 

Загалом зустріч була корисною і продуктивною для майбутніх випускників ЛДУФК, 

увібрала цікаві думки щодо подальшої співпраці, адже наш Університет може бути 

потужним майданчиком для спільних проєктів, маючи величезний науковий, методичний, 

організаційний потенціал. Однозначним є те, що якість підготовки фахівців галузі має бути 

високою і охоплювати всесторонні компетенції, які забезпечуватимуть 

конкурентоспроможність у суспільстві. 

 


